Итоговая контрольная работа по химии 8 класс
	1 Задание. (1 балл). Выбрать правильный ответ:
1) Из приведенного ниже перечня химических свойств выпишите те, которые являются характерными для кислот:
1) взаимодействие с водой;
2) взаимодействие с кислотными оксидами;
3) взаимодействие с металлами:
4) взаимодействие с основными оксидами;
5) взаимодействие с основаниями.
2) Из веществ, названия и формулы которых приведены ниже, к числу простых относится:
1) озон O3;

2) оксид алюминия Аl2O3;

3) оксид азота NО;

4) сернистый газ SO2.
3) Какую из приведенных ниже реакций можно характеризовать как реакцию замещения?
1) MgCO3 = MgO + CO2;

2) Mg + 2HC1 = MgCl2 + H2 ↑;

3) MgCl2 + H2SO4 = MgSO4 + 2HC1;
4) Mg(OH)2 + 2HC1 = MgCl2 + 2H2O.

	2 Задание. (1 балл).

	Вариант 1
	Вариант 2

	Из приведенного ниже перечня веществ выпишите формулы оксидов, распределив их по группам:

а) основные оксиды

б) амфотерные оксиды;

в) кислотные оксиды:
НС1, CuO, NaOH, P2О5, Na2О, KNО3, СО2, Ва(ОН)2, H2SО4, Fe(NО3)3, ZnO, HF, A12О3, H2SiО3.
	Приведенный ниже перечень веществ распределите по группам:

а) оксиды

б) основания;

в) кислоты;
г) соли.
НС1, CuO, NaOH, P2О5, Na2О, KNО3, СО2, Ва(ОН)2, H2SО4, Fe(NО3)3, ZnO, HF, A12О3, H2SiО3.

	3 Задание. (1,5 балла). Закончите уравнения приведенных ниже реакций:

	1) 2HNО3 + CaCО3=...
2) Pb(NО3)2+Zn = ...

3) ... = CuCl2 + 2H2О

4) ... = СаО + СО2
	1) ... = BaCl2 + 2H2О

2) ... = MgО + SО3
3) 2HNО3 + CuCО3=...

4) Cu(NО3)2+Zn = ...

	4 Задание. (1,5 балла). Решите задачу.

	В раствор, содержащий 9,8 г серной кислоты, поместили избыток порошка железа. Какой объем водорода выделился в результате этой реакции
Fe + H2S04 = FeS04 + H2↑?
	В раствор, содержащий 7,3 г соляной кислоты, поместили избыток натрия. Какой объем водорода выделился в результате этой реакции Na + HCl = NaCl + H2↑?

	Дополнительное задание:
(за каждое правильно названное вещество 0,1 балл)

Перечислите химические вещества, которые человек использует в своей жизнедеятельности.


